
Toruń, dn. 5 maja 2021 r. 
L.dz. SSM.DZP.200.27.2021 
 
dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę leków.  
 

 

I. W związku ze skierowanym przez Wykonawcę w dniu 4 maja 2021 r. pytaniami do siwz Specjalistyczny 

Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu informuje o ich treści i udzielonej na nie odpowiedzi. 

Pytanie 
Prosimy o podanie, w jaki sposób prawidłowo przeliczyć ilość opakowań handlowych w przypadku 
występowania na rynku opakowań posiadających inną ilość sztuk (tabletek, ampułek, kilogramów itp.), niż 
zamieszczona w SIWZ; a także w przypadku, gdy wycena innych opakowań leków spełniających właściwości 
terapeutyczne jest korzystniejsza pod względem ekonomicznym (czy podać pełne ilości opakowań 
zaokrąglone w górę, czy ilość opakowań przeliczyć do dwóch miejsc po przecinku)? 
Odpowiedź na pytanie 
Zgodnie z siwz. 
 
Pytanie 
Czy w przypadku braku produkcji leku Zamawiający dopuści wycenę po ostatniej cenie oraz podanie 
odpowiedniej informacji? W przypadku odpowiedzi negatywnej prosimy o określenie jak postąpić w sytuacji 
zakończenia produkcji leku. 
Odpowiedź na pytanie 
Zgodnie z siwz. 
 
Pytanie 
Pakiet nr 1, poz nr 10,11 - Ampicilin+Sulbactam 1,5 g oraz 3 g – brak produkcji – prosimy o wykreślenie 
pozycji z pakietu 
Odpowiedź na pytanie 
Zgodnie z siwz. 
 
II. Na podstawie art. 286 ust. 1  prawo zamówień publicznych Zamawiający modyfikuje treść siwz w taki 
sposób, że: 

1)w Rozdziale IV – „Informacje podstawowe”, w ust. 1 wykreśla się dotychczasowy zapis o następującej 
treści: „05.06.2021 r.”, a w miejsce wykreślonego zapisu wprowadza nowy zapis o następującej treści: 
„08.06.2021 r.”, 

2) w Rozdziale XVIII – „Miejsce oraz termin składania ofert” w ust. 1 wykreśla się dotychczasowy zapis o 
następującej treści: „07.05.2021 r. do godz. 9:00”, a w miejsce wykreślonego zapisu wprowadza nowy zapis 
o następującej treści: „10.05.2021 r. o godz. 9:00”, 

3) w Rozdziale XVIII – „Miejsce oraz termin składania ofert” w ust. 2 wykreśla się dotychczasowy zapis o 
następującej treści: „07.05.2021 r. o godz. 09:30”, a w miejsce wykreślonego zapisu wprowadza nowy zapis 
o następującej treści: „10.05.2021 r. o godz. 9:30”, 

4) W załączniku nr 3 – „Formularz oferty”, w pkt VIII- TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ wykreśla się 
dotychczasowy zapis o następującej treści: „05.06.2021 r.” a w miejsce wykreślonego zapisu wprowadza 
nowy zapis o następującej treści: „08.06.2021r.”. 

Pozostałe warunki zgodne z swz. 
 

 

Dnia 05/05/2021 odpowiedzi na pytania i modyfikację swz zamieszczono na stronie na stronie prowadzonego postępowania 

www.med.torun.pl  

http://www.med.torun.pl/

